

# Vremenske prilike: Jutro hladno, tokom dana sunčano, do 17 stepeni

Jutro hladno, tokom dana sunčano, do 17 stepeni

Srbija, 25. Oktobra, 2021

Danas će u Srbiji jutro biti hladno, mestimično sa maglom i slabim mrazem, a u toku dana sunčano sa najvišom dnevnom temperaturom do 17 stepeni.

Samo će se ponegde na istoku i jugoistoku Srbije magla ili niska oblačnost zadržati pre podne, saopštio je Republički hidrometeorološki zavod.

Duvaće slab i umeren, u košavskom području jak, jugoistočni vetar, a na planinama i na jugu Banata sa udarima olujne jačine. Najniža temperatura od -3 do 4 , a najviša od 13 do 17 stepeni.

U Beogradu će jutro biti hladno, u pojedinim delovima grada slab mraz. U toku dana sunčano i vetrovito. Duvaće umeren i jak jugoistočni vetar. Najniža temperatura od -1 do 4, najviša oko 16 stepeni.

Prema prognozi za narednih sedam dana, u Srbiji će u većini dana pretežno sunčano, uz prolaznu umerenu oblačnost u sredu i za dane vikenda.

Jutarnje temperature će biti u manjem porastu, a dnevne će se zadržati u granicama proseka za poslednju dekadu oktobra. Jutarnja magla biće lokalizovana na kotline zapadne i južne Srbije, dok će u Vojvodini, Podunavlju i Pomoravlju duvati košava, koja će na jugu Banata imati i udare olujne jačine. Košava će u sredu i četvrtak oslabiti, a zatim ponovo početi da duva.

---

# **Druga južnobanatska liga 10. kolo: Ubedljiva pobeda Barandana, Opovčani izrešetani u Deliblatsu**

Ubedljiva pobeda Barandana, Opovčani izrešetani u Deliblatsu

BARANDA / OPOVO, 24. oktobar 2021 – U Barandi bez iznenađenja, Radnički je ubedljivo savladao Mladost iz Vojlovice, dok je Omladinac katastrofalno prošao u Deliblatsu.

RADNIČKI (Baranda) – Mladost (Vojlovica) 5:0 (5:0); Barandani su već u prvom poluvremenu tavršili posao i postigli pet pogodaka. Strelci za Radnički su bili Miloš Vlainić, Žika Radojev (2) i Dušan Dobrić (2). Inače, Dobrić je od početka prvenstva postigao 13 golova. Osim na utakmici protiv Glogonja, na svakoj od utakmica na kojima je bio u timu, Dobrić je tresao protivničke mreže.

OMLADINAC (Deliblato) – OMLADINAC 1927 (Opovo) 10:2 (6:0); Opovčani su na gostovanju u Deliblatsu bili bez standardnih golmana, tako da nije ni čudo što im je mreža na kraju utakmice bila bukvalno iscepana. Podmlađeni tim je uspeo da postigne dva pogotka ali je pretrpeo težak poraz.

REZULTATI 10. kola: Glogonj – Proleter 3:2; Omladinac (D) – Omladinac 1927 10:2; BSK Bavanište – Unirea 2:3; Radnički – Mladoast 5:0; Pobeda – Mundial 9:0.

TABELA: 1. Omladinac (D) (27); 2. Glogonj (24); 3. Unirea (21); 4. Radnički (20); 5. Proleter (16); 6. Mladost (10); 7. Mundial (10); 8. BSK Bavanište (7); 9. Pobeda (6); 10.

# **Javnobeležnička komora Srbije: Beležnici u sutra putem Vibera savetuju građane**

Beležnici u sutra putem Vibera savetuju građane

BEOGRAD, 24. oktobra (Tanjug) – Javni beležnici će sutra od 11.00 do 14.00 časova preko tri posebne linije na aplikaciji Viber uživo odgovarati na pitanja građana, ili ih uputiti na način na koji mogu da ostvare svoja prava.

Ova uslugu za građane organizuje Javnobeležnička komora Srbije povodom Evropskog dana pravde, koji se svake godine obeležava 25. oktobra, sa ciljem da se pravda približi građanima, najavljenijer iz Komore.

JKS je pozvala građane da se jave i postavje pitanje uživo u razgovoru sa javnim beležnicima preko Viber aplikacije, na telefonske brojeve 065/ 415 88 24, 065/415 88 25, 065/415 88 26.

Građani će moći da biraju da li će sa javnim beležnikom razgovorati video ili audio pozivom.

Evropski dan pravde je istovremeno i "otvoreni dan" svih notarijata Evropske unije, koji toga dana na sličan način savetuju svoje građane, saopšteno je iz JKS.

Javni beležnici moći će sutra da pouče građane u vezi sa poslovima oko prometa nepokretnosti, overama potpisa i prepisa, overama punomoćja, vođenju ostavinskih postupaka,

odgovornosti javnih beležnika, kao i o dilemama vezanim za nadležnosti javnog beležnika.

---

# **Poverenica za zaštitu ravnopravnosti: Kovid propusnice nisu diskriminacija**

Kovid propusnice nisu diskriminacija

BEOGRAD, 24. oktobra (Tanjug) – Poverenica za zaštitu ravnopravnosti Brankica Janković izjavila je danas da kovid propusnice ne predstavljaju diskriminaciju.

“Često su me pitali da li se ovde radi o nekoj pozitivnoj diskriminaciji. Diskriminacija je diskriminacija, ona je štetna društvena pojava i zabranjena je zakonom. Ovde se ne radi ni o pozitivnoj ni o negativnoj diskriminaciji”, rekla je poverenica za RTS.

Kako kaže, država ima legitimno pravo da sprovodi mere za zaštitu zdravlja stanovništva, u ovom slučaju se radi o velikoj urgoženosti svih nas od širenja virusa, ta borba i dalje traje. Kao što je vakcinacija legitimna mera zaštite – tako su i ograničenja kretanja ili zahtevanja posebnih ulazaka u zatvorene objekte – legitimne.

---

# Košarka: Porazi Opova 99 i Agros Basket

Porazi Opova 99 i Agros Basket

OPOVO, 23. oktobar 2021 – Košarkaši Opova 99 doživeli su i drugi prvenstveni poraz, dok su mlađe pionirke Agros Basket poražene u prvom kolu KSB prvenstva.

OPOVO 99 – JEDINSTVO (Kačarevo) 81:95 (17:19; 30:20; 14:32; 20:24); Počeli su Opovčani dobro utakmicu. Egal u prvoj četvrtini, odlična igra u drugoj četvrtini tako da su poluvreme završili sa plus osam poena. Međutim, veliki pad u trećoj četvrtini koju su Kačarevci dobili 32:14 odlučila je utakmicu.

CERAK (Beograd) – AGROS BASKET (Opovo) 42:28; Mlađe pionirke Agros Basket startovale su porazom u KSB prvenstvu. One su u prvom kolu 1. stepena / 2. grupe poražene od ekipe Ceraka.

---

# Srpska liga Vojvodina 11 koło: Sakuljani opet na dobrom koloseku, podeda u Odžacima

Sakuljani opet na dobrom koloseku, podeda u Odžacima

SAKULE, 23. oktobar 2021 – Sakuljani su konačno prekinuli negativan niz od tri uzasopna poraza. Borac je na gostovanju u Odžacima pobedio domaći Tekstilac rezultatom 1:2.

REZULTATI 11. kola: Omladinac – OFK Bečej 1018 2:3; 1. Maj Ruma – Hajduk 1912 3:1; Radnički 1912 – OFK Kikinda 3:0; Tekstilac – Borac (S) 1:2; Feniks 1995 – Jedinstvo 3:0; OFK Vršac – Borac (Š) 3:0; Radnički (Zr) – OFK Stari Grad 2:1; Tisa – Dinamo 1945 (nedelja).

TABELA: 1. OFK Vršac (26); 2. OFK Bečej 1918 (26); 3. Feniks 1995 (25); 4. Tekstilac (22); 5. 1. Maj Ruma (20); 6. Borac (Š) (19); 7. Omladinac (18); 8. Borac (S) (17); 9. Radnički 1912 (16); 10. OFK Kikinda (15); 11. Hajduk 1912 (10); 12. Radnički (Zr) (9); 13. Jedinstvo (9); 14. Dinamo 1945 (7); 15. Tisa (7); 16. OFK Stari Grad (6).

---

# Šah: Druga liga Srbije grupa Vojvodina

Druga liga Srbije grupa Vojvodina

OPOVO, 23. oktobar 2021 – Od 23. do 31. oktobra u Bačkoj Palanci odigraće se poslednje ligaško takmičenje u Republici Srbija za 2021. godinu, Druga liga Srbije – grupa Vojvodina. Naši šahisti, nakon osvojenog drugog, odnosno trećeg mesta na prethodne dve lige, ove godine podigli su lestvicu za još jedan stepen, dakle cilj je osvajanje druge lige i prelazak u „profesionalne vode“ – ulazak u Prvu ligu Srbije!

Kapiten ŠK „Bata Ćosić“ Opovo Goran Vlajkovića ovako komentariše ovu najavu:

„Ekipa je dugo i pažljivo pripremana, tako da smo davno proglašeni za jednog od favorita, međutim Covid nas je pokosio tako da na ligu odlazimo izuzetno oslabljeni. Trebalo je da nastupimo u sledećem sastavu: Nikola Nikolovski IM, Skoplje,

R.S.Makedonija, Vuk Damjanović FM, Beograd, Mladen Milenković IM, Paraćin, Boroljub Zlatanović IM, Kragujevac, Jovan Radlovački IM, Pančevo, Dragan Kosanović FM, Beograd, Dušan Milojević, Pančevo, Dalibor Radosavljević, Jagodina, Ilija Stanojević, Pirot, Goran Vlajković, Opovo – kapiten.

Ovaj sastav bi, sa velikom sigurnošću mogu da tvrdim, bez vecih problema prosto protutnjao kroz drugu ligu, medjutim Covid-19 je uzeo svoj danak, pre dve nedelje prvo je oboleo internacionalni majstor Jovan Radlovački koji je na bolničkom lečenju, a dva dana pre početka lige stigao je i nalaz mladom Vuku Damjanoviću: pozitivan!.

Inače, Vuk Damjanović je trebalo da igra na 1. tabli, kao najveća nada srpskog šaha! Sa svojih 15 godina pre nešto više od mesec dana nastupio je na Prvoj ligi R.Srbije igravši na prvoj tabli beogradske „Itake“, sa izuzetno zapaženim rezultatima. Po mom mišljenju ovaj dečak, onoliko koliko sam u stanju da procenim, sasvim sigurno ima snagu velemajstora, a ubeđen sam da će to i dokazati svojim rezulatima i to već u narednih godinu-dve.

Jovan Radlovački bi sigurno bio jedan od stubova ekipe, svojim bogatim igračkim iskustvom i čvrstom nastupu doneo bi prevagu u mnogim mečevima. Sa ovim igračem u timu moguće je kalkulisti, moguće je čak i u ranoj fazi na neizvesnim tablama remizirati, a Jovana pustiti da u finišu prelomi meč.

Koga nema bez njega se mora! Idemo na turnir! Spremni smo za sve izazove koji nas očekuju, koliko sam mogao da vidim preostali deo ekipe je još odlučniji, moramo igrati maksimalno svakoga dana, u svakom meču, u svakoj partiji! Jedno je sigurno, kalkulacija nema, svakom protivniku moramo jasno staviti do znanja da kompromisa nema, igramo samo na pobedu – u svakom meču! Kako to jednostavno objašnjava naš proslavljeni karatista, Marjan Četnik, on kaže da ako želiš da budeš prvi onda moraš pobediti sve a naročito one najbolje! Neka bude tako!“, poručio je kapiten opovačkih šahista Goran Vlajković.

---

# Prevenција i rano otkrivanje: Pokrajinska vlada intenzivnije u borbi protiv raka dojke

Pokrajinska vlada intenzivnije u borbi protiv raka dojke

NOVI SAD, 23. oktobar 2021 – U svetu na svakih nekoliko minuta jedna žena oboli od tumora dojke. Samo prošle godine je, prema podacima Međunarodne agencije za istraživanje raka, 685.000 žena umrlo od te bolesti.

Oktobar se u mnogim zemljama u svetu obeležava kao mesec borbe protiv raka dojke, a 24. oktobar je dan kada se posebno skreće pažnja na prevenciju i rano otkrivanje bolesti.

U Srbiji se godišnje registruje oko 4.600 novoobolelih, a 1.600 žena premine od tumora dojke i to je najčešći uzrok prevremene smrti žena kod nas.

Nažalost, još uvek se najveći broj žena javlja na pregled kada bolest uznapreduje i kada su šanse za izlečenje veoma male.

Najznačajnija metoda u ranom otkrivanju tumora dojke jeste mamografija, a kada se otkrije na vreme, izlečiv je u preko 90 odsto slučajeva.

Zbog toga je Pokrajinska vlada pre dve godine pokrenula projekat „Prva mamografija“, s ciljem da se ženama, prvenstveno u manje naseljenim sredinama, snimanje pokretnim mamografom omogući besplatno, bez uputa i bez zakazivanja.

Za dve i po godine, koliko traje projekat, pregledano je više



od 8.000 žena, a kod njih 66 je, nažalost, potvrđen karcinom dojke. Samo u ovoj godini, za nepunih šest meseci, otkrivena su 22 slučaja.

Za prvih godinu dana rada jednog mamografskog vozila, više od 75 odsto žena je izjavilo da je prvi put bilo na ovakvom pregledu, a kao osnovni razlog za to navele su dostupnost snimanja upravo u njihovom mestu.

Imajući to u vidu, Pokrajinska vlada već sledeće godine nabavila je još jedan pokretni mamograf. Za dve i po godine, koliko se odvijaju mamografska snimanja, izdvojeno je više od 76,5 miliona dinara za kupovinu i opremanje dva vozila sa mamografskim uređajima, prateću dijagnostičku i informatičku opremu, permanentnu edukaciju, energente i ostale materijalne troškove.

Svi pregledi se organizuju uz podršku domova zdravlja, Univerzitetskog kliničkog centra Vojvodine i Instituta za onkologiju Vojvodine.

Mamografi su do sada obišli 13 opština u Vojvodini, a trenutno se jedan pokretni mamograf nalazi u Alibunaru, dok je drugi u Novom Kneževcu.

Povodom Međunarodnog dana borbe protiv raka dojke, ovog vikenda zgrada Pokrajinske vlade osvetljena je ružičastom bojom, kao znak podrške svim ženama koje se bore s tumorom.

---

**Direkcija za mere i dragocene  
metale: Zimsko računanje**

# vremena

Zimsko računanje vremena

OPOVO, 23. oktobar 2021 – Letnje računanje vremena završava se u nedelju, 31. oktobra u tri časa ujutru, saopštila je Direkcija za mere i dragocene metale.

Direkcija podseća da to znači da u noći između subote i nedelje treba vratiti časovnike za jedan sat unazad.

Vreme u tri časa ujutru u nedelju, 31. oktobra računa se kao dva časa ujutru, u skladu sa Zakonom o računanju vremena.

---

## **Koordinaciona komisija za inspekcijski nadzor: Oko 2.400 inspektora kontrolisaće kovid propusnice**

Oko 2.400 inspektora kontrolisaće kovid propusnice

BEograd, 23. oktobra (Tanjug) – Predsednica Koordinacione komisije za inspekcijski nadzor, ministarka državne uprave i lokalne samouprave Marija Obradović izjavila je danas da će oko 2.400 inspektora svih 46 inspekcija kontrolisati kovid propusnice, koje su od večeras u 22 časa obavezne u ugostiteljskim objektima.

Obradović je za RTS rekla da su sve inspekcije uključene u nadzor nad primenom obaveze da se u ugostiteljskim objektima mora imati kovid propusnica.

“Ono što jeste važno da naglasimo je da će večeras i tokom sutrašnje večeri biti savetodavni nadzor, a od ponedeljka postoji mogućnost kažnjavanja, odnosno pisanja prekršajnih naloga”, istakla je Obradović.

Poručila je građanima da ne treba da se plaše i da ne postajemo policijska država.

“Insistiramo samo na tome da ljudima koji su vakcinisani olakšamo život, da dobiju neke benefite, da mogu mnogo lakše da se kreću, a onima koji nisu da ukažemo na značaj vakcinacije i da će posle vakcinacije moći lakše da funkcionišu na javnim mestima i zatvorenim prostorima”, rekla je ministarka.

Dodala je i da su u prethodna dva dana obavljene posebne edukacije za sve inspekcije i da neće biti dozvoljeno da u nadzor idu inspektori koji nisu vakcinisani.

“Sve ovo je samo korak dalje da bolje organizujemo život u “novoju normalnosti””, rekla je ministarka Obradović i dodala da je vakcinisano od 60 do 70 odsto ljudi koji rade u inspekciji i komunalnoj miliciji.

Naglasila je da će inspekcijska kontrola biti samo supervizija, a da su organizatori i vlasnici ugostiteljskih objekata u obavezi da iskontrolišu svoje goste, odnosno da utvrde da li oni imaju kod sebe digitalni sertifikat.

“U trenutku kada pokažu sertifikat, kju-ar kod će običnom kamerom na mobilnom telefonu proveriti ili kovid redar ili inspektor, ukoliko pokaže da je zeleno moći ćete da ostanete, ukoliko pokaže crveno nećete moći da ostanete”, objasnila je Obradović.

Navela je da će lokal u kojem se ne poštuje ta mera morati da bude ispražnjen na 24 sata.

“Ako se narednog dana ponovi isti slučaj, naravno idemo dalje

u rigorozniju meru – ide novčano kažnjavanje od 300.000 za pravna lica, nešto manje je za odgovorna lica i 5.000 dinara za građane koji se ne pridržavaju mera”, rekla je Obradović.

Dodala je da je kontrola u svim mestima maksimalno pojačana, ali da će najjača kontrola biti u pet gradova – Beogradu, Novom Sadu, Nišu, Kragujevcu i Subotici.

Obradovićeva je apelovala na svest građana da poštuju mere, da ne traže rupu u zakonu i nadzoru i pozvala ih da se vakcinišu.